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POSUDEK  BAKALÁŘSKÉ PRÁCE 
 

Prazdniki Respubliki Kazachstan 

The Holidays in the Republic of Kazakhstan 

 

 

 

Bakalářská práce je psána rusky, jejím cílem bylo zpracování přehledu důležitých svátků 

Republiky Kazachstán a jejich charakteristika. 

 Téma je aktuální, originální, spjaté s oborem autorky. Práce má promyšlenou, 

logickou stavbu, kapitoly jsou vyváženy. Práce se skládá ze čtyř kapitol věnovaných postupně 

svátkům státním, lidovým, náboženským a profesním a jiným, výklad je vhodně doplněn 

fotografiemi. 

 Posluchačka prokázala dobrou schopnost práce se zdroji, dobře se v nich orientuje a 

správně je cituje. Vzhledem k tomu, že je občankou Republiky Kazachstán a velkou část 

života v této zemi prožila, v práci se značnou měrou odrážejí její osobní zkušenosti a prožitky 

(což je rozhodně přínosem). Z tohoto důvodu nenajdeme v práci vždy odkazy na zdroje 

informací  - tímto zdrojem je často sama autorka. Nicméně tam, kde je to potřeba, autorka 

citace a odkazy uvádí a důsledně také uvádí odkazy na zdroje u převzatých fotografií. 

BP má jasnou, promyšlenou koncepci, jsou použity tradiční metody, autorka splnila 

cíle své práce. Jazyková úroveň celé práce je na velmi dobré úrovni, formální a grafická 

úprava je výborná, práce je logicky, přehledně členěna. Z celé bakalářské práce je patrné 

nadšení a osobní zaujetí, autorka jí věnovala potřebný čas, úsilí i pozornost. V práci najdeme 

jen občasná přehlédnutí (ojedinělé chyby v interpunkci, malé počáteční písmeno ve slově 

„Konstitucija“ apod.).  Výraznější opomenutí najdeme na s. 9-11 – není zřejmé, zda text na 

těchto stranách patří ještě do úvodu, nebo zda má představovat samostatnou kapitolu.  

Doporučuji, aby při obhajobě posluchačka doplnila, které svátky mají a které nemají 

obdobu v jiných zemích, a aby zmínila, který svátek (či svátky) lze považovat za nejtypičtější 

pro Kazachstán. 

Práci doporučuji k obhajobě a navrhuji klasifikovat ji „výborně“.       

 

 

 

 



 

 

 
 

Návrh na klasifikaci bakalářské práce:  výborně 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

podpis vedoucí (ho) bakalářské  práce                                                   
 
 
 
 
 
 
V Českých Budějovicích dne  13. 5. 2019              
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
      
 

Stupeň kvalifikace výborně velmi dobře dobře nevyhověl 

 


